

合肥40万吨本地瓜基本售罄

662处西瓜临时销售点明起关闭

少殊 戴斌 前程 星级记者 徐涛

今天是合肥市西瓜临时销售点开放的最后一天。记者昨日从合肥市城管局获悉,今年,该市本地有近40万吨西瓜在市区顺利售罄,全市662处西瓜销售点8月16日起全部关闭。

40万吨本地瓜基本售罄

据悉,今年合肥市西瓜临时销售点开放时间为5月20日~8月16日,与去年相比,关闭时间提前了近半个月。

本地瓜销售情况如何?昨日下午,记者走访了部分西瓜临时销售点。在宿松路销售点,一把红色遮阳伞下,一车花皮西瓜前

挂着临时销售点的牌子。来自长丰的瓜农老赵正在兜售他的西瓜。据老赵介绍,他家的瓜估计这一两天内就能全部卖完。

合肥市农委吕少保站长告诉记者,合肥市区划调整后,巢湖市和庐江县地产西瓜列入今年本地瓜范畴,包括四县一市在内,今年

全市西瓜种植面积为27万亩,西瓜总产量约为60万吨。

巢湖市和庐江县西瓜多在本地销售;肥东、肥西、长丰三县地产西瓜约有三分之二销往合肥市区。据统计,今年销往合肥市区的本地瓜约为40万吨,基本售罄。

明天起关闭临时销售点

合肥市城管局昨日发出通知,经征求市农委意见,由于地产西瓜现已全面上市,根据管理要求,自8月16日起关闭各区所有的地产西瓜临时销售点,撤去临时销售点的指示标牌。

对于仍在销售点销售西瓜及其他农副产品的商贩,要引导其到农贸市场或规范摊点区域。对不服从引导的,要依法查处。同时,合肥市城管局还要求,区街城

管部门要加强宣传,确保宣传到每一位瓜农或瓜贩。对个别销售地产西瓜的瓜农,可引导到街巷或小区或农贸市场销售。

有一个问题瓜农朋友们会很关心,如果城管局免费提供的帐篷、货架、垃圾容器坏了怎么办?记者从蜀山区城管局获悉,这些免费提供的设备如若损坏,也要回收保管,但不需要瓜农赔偿,经维修后来年还会使用。

你看,你看
候机楼的“脸”在改变

星报讯(庄严 记者 王玉)随着异地城市候机楼不断增加,合肥机场候机楼的“脸面”——候机楼综合服务区,也进行了全面改造。

昨日,记者在合肥机场候机楼看到,原来只有三米的柜台扩大到十米,使每个城市都有机场

快线售票席位,乘客只要对号入座,选择不同的席位,购买车票,即可乘坐机场大巴。此外,司乘人员的休息业务用房进行了装修,购置空调和沙发用于司乘人员休息,环境较为舒适,一改以前乘机前,还需要到处找座位的尴尬。



合肥市铜陵路高架,在一公里内实现滨河路下穿、下穿裕溪路高架,还要进行和平路下穿,这是合肥高架桥建设最复杂的工程。记者日前在现场看到,下穿

裕溪路高架路基已形成,挖掘机正在清理土方,随后将进行路面铺设,一期工程今年国庆节可以通车。

记者 倪路文/图

牛郎织女要相会了,你还等什么?
本周六,去大圩寻找“心动的感觉”吧

姜小飞 方华英 记者 沈娟娟

传说中,农历七月初七是牛郎和织女一年一度鹊桥相会的日子,今年的“中国情人节”你不想有个人陪你一起过?本周六,也就是8月18日,由合肥市包河区大圩镇人民政府主办、殷勤白领和本报承办的“七夕寻缘,爱在合肥”相亲联谊活动,将在葡萄架下展开,想“脱光”的你别错过此次活动!

大自然中寻找“心动的感觉”

在高楼林立的城市中,生活和工作的压力与日俱增,“两点一线”是很多都市男女的写照,即使在一个小区生活,可能也演绎着现实版的《向左走,向右走》。

因此,部分都市男女工作稳定,事业有成,但由于自身和社会因素的影响,仍然过着“自由而寂寞”的生活。

“七夕”马上就到了,还想一

个人过着宅男宅女的生活吗?当然不要!本周末,单身的你给自己放一个小假吧,远离都市的喧嚣,抛开工作的烦恼,去绿色大圩寻找那份“心动的感觉”。

本周末与你相约葡萄架下

“我们就是想为社会上的单身男女牵线搭桥,充分发挥户外绿色旅游交友的优势。”活动相关负责人告诉记者,希望通过这种自由和浪漫的活动形式进行择偶和选择爱情,让单身男女有

个“脱光”的机会。

记者了解到,本周六也就是8月18日,“七夕寻缘,爱在合肥”相亲联谊活动将在大圩镇举办,参加活动的单身男女可以现场摘葡萄、品葡萄酒、吃农

家土菜、赏荷花、垂钓、游万亩田园等。

想象一下,在浪漫“七夕”来临之前,挂满葡萄的葡萄架下与心中的“TA”来一次美丽的邂逅,是不是心动?

提前报名者还有礼品赠送

心动不如行动,如果你的年龄在20~45周岁左右,大专以上学历,并且有稳定的收入,都可以报名参与到此次相亲联谊活动中来,名额有限。

本次报名由殷勤白领全程接收,如果您是单身,赶紧行动吧!

报名地址:殷勤白领桐城路八中对面(富通时代407室)。

报名电话:0551-2671912, 2671913。

只要你是《市场星报》的读者,就可以享受到参与活动的会员卡。

此外,提前报名参与此次活动的市民不仅可以享受中餐和往返交通的服务,还将获得由金种子酒业提供的价值60元/瓶的白酒2瓶,以及鸿翔箱包皮件公司价值168元钱包一只,活动中还将有大奖抽出。

轿车追尾倾翻
司机却眨眼不见

星报讯(查甜甜 记者 张敏)昨日21时30分,在合肥市南二环与潜山路交口西侧,一辆减速行驶的出租车遭后方白色大众车追尾碰撞。因骤然撞击,大众车倾翻后四轮朝天。让人不解的是,大众车驾驶人自行爬出后便悄然离去。

在事故现场,记者看到这辆出租车车尾挤压变形严重,散落了大量零部件,前轮已驶上路肩。大众车前部受损,挡风玻璃全部破裂。目击者称,两车均是由东向西行驶。

出租车司机瞿师傅说,自己载客到附近,准备减速时,遭后车

追尾。瞿师傅下车查看,发现一辆大众车已四脚朝天横在路边。“我看大众车副驾驶座位上有人卡住,就拽开车门,把这名男子救了出来。”然而,瞿师傅再转身看自己车上乘客是否有受伤情况时,意外发现大众车门敞开着,驾驶人去向不明。

“当时大众车上至少有三人,但最后只剩下后排一名伤者,伤得挺严重,没法出来。”瞿师傅称,这名伤者随后被送往附近医院急救。

大众车驾驶人为什么悄悄离去?目前,警方正在展开走访调查。